

SUMÁRIO

# DIÁRIO OFICIAL

## Município de Fernandópolis - SP



Rua Bahia, 1264 - Centro - CEP: 15600-070 (Paço Municipal)



(17) 3465-0150 | **Ouvidoria:** 0800 772 4550

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/ 2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

PODER EXECUTIVO DE FERNANDÓPOLIS

Ano I - Edição 312



ATOS OFICIAIŞ

EXTRATO DAATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 158/2019 - PREGÃO Nº 87/2019......11



ATOS OFICIAIS

### Τ, Ι,

#### IPREM Instituto de Previdência Municipal

(ESTE DOCUMENTO CONTÉM 12 PÁGINAS)

EDITAL 001 / 2020 ......

12

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

EDITAL DE AVISO Nº 001/2020	Y	4	7777	<u>S</u>
NOTIFICAÇÃO DE FISCALIZA	CÃO			

EMISSÃO DE LICENÇADE FUNCIONAMENTO PERÍODO DEZEMBRO - 2019 ......6

TERMO DE ADJUDICAÇÃO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 001/2019 ......8

EXTRATO DO DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONVÊNIO......8

PORTARIA N° 19.184/2019......8

PORTARIA Nº 19.185/2019 9

EXTRATO TERMO DE ADITAMENTO CONTRATO LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 336/2018 ......9

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA Nº 001/2020.....9

#### CONTABILIDADE/TESOURARIA

NOTIFICAÇÃO......10

#### **LICITAÇÕES**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 99/2019......10

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



### Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

#### **ENTIDADES:**



## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FERNANDÓPOLIS-SP

CNPJ: 47.842.836/0001-05

Rua Bahia, nº 1264 - Centro (Paço Municipal)

CEP 15600-070 - Fernandópolis - SP

Telefone: (17) 3465-0150 Ouvidoria: 0800 772 4550

Site: www.fernandopolis.sp.gov.br



#### IPREM - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL

CNPJ 65.711.285/0001-14

Av. Milton Terra Verdi, nº 926 - Centro CEP 15600-022 - Fernandópolis - SP Telefones: (17) 3442-5469 | 3463-1820

Site: http://www.ipremfernandopolis.sp.gov.br



## CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SAUDE DA REGIAO DE FERNANDOPOLIS-CISARF

CNPJ nº. 05.655.308/0001-99, Rua Sergipe, nº 660 - Jardim Santa Rita CEP 15600-043 - Fernandópolis-SP Telefone Recepção: (17) 3463.1252 Telefone Administração: (17) 3463.1539

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Fernandópolis-SP, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é o veículo de publicação dos atos oficiais de todas as entidades da Administração Direta e Indireta conforme disposto no Artigo 4º da Lei Municipal nº 4774/2018.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Município de Fernandópolis-SP poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.fernandopolis.sp.gov.br e pesquisados com acesso gratuito sem necessidade de cadastro prévio.

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



### Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

#### **EDITAL DE AVISO Nº 001/2020**

#### EDITAL DE AVISO Nº 001/2020

#### PERMISSÃO DE USO ONEROSA

ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÃNDIDO, Prefeito Municipal de Fernandópolis, Estado de São Paulo, no uso das atribuições legais e de conformidade com o disposto na Lei Municipal nº 4.406 de 23 de outubro de 2.015 e alterações;

FAZ SABER, a todos quantos o presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem, que estarão abertas <u>no período de 16 a 30 de Janeiro de 2020</u> para apresentação de interesse e planos de trabalho para outorga da permissão de uso dos bens imóveis públicos municipais, com encargos e sob condição resolutiva, a saber:

#### 1-DO OBJETO:

- 1.1 O objeto do presente é a **Permissão de Uso**, pelo período de 05 (cinco) anos, de parte dos espaços públicos pertencentes à Municipalidade, descritos a seguir:
- a) imóvel 1. Localizado na Praça Antônio Rastelli, s/n, sito a Avenida Rubens Padilha Meato entre a Rua São Lucas e a Rua Paulino Maximino Duran, no bairro Jardim Santa Cecília, nesta cidade, para instalação de um trailer com o objetivo de exploração de atividade comercial de lanches, refrigerantes e afins:
- b) *imóvel 2*. Localizado na Rua Sebastiana Jesus da Silva, nº 246, Bairro Ana Luiza, nesta cidade, <u>para instalação de um trailer com o objetivo de exploração de atividade comercial de lanches, refrigerantes e afins.</u>
- c) *imóvel 3*. Localizado na Avenida Duque de Caxias, n° 399, Jardim Bela Vista, nesta Cidade, <u>para instalação de um trailer com o objetivo de exploração de atividade comercial de lanches, refrigerantes e afins;</u>
- 1.2 O valor do preço público das áreas discriminadas nos itens "b" e "c", conforme estabelecido pela Comissão Permanente de Avaliação de Imóveis do Município, é de 1,00 (uma) URM mensal.
- 1.3 O valor do preço público da área discriminada no item de "a", conforme estabelecido pela Comissão Permanente de Avaliação de Imóveis do Município, é de 1,50 (uma e meia) URM mensal.
- 1.4 É proibida, sob qualquer hipótese, a permissão onerosa de uso para fins habitacionais.

- 2.1 Poderão participar todos os interessados com ramo de atividade pertinente ao objeto deste edital, que atenderem a todas às exigências, a saber:
  - a) requerimento;
- b) documentação da pessoa física ou jurídica, inclusive documentos relativos à atividade desempenhada, quando for o caso;
- c) certidão negativa de débitos fiscais municipais, estaduais e federais;
  - d) descrição do uso que será dado ao bem imóvel; e
- e) localização e tamanho da área a ser utilizada, incluindo mesas e cadeiras, se houver consumo no local (apresentar croqui);
  - f) Proposta com o valor do preço público.
- 2.1.1 O valor do preço público estabelecido para cada área, pela Comissão Permanente de Avaliação do Município de Fernandópolis, refere-se ao valor mínimo para a proposta a ser apresentada pelo requerente, sendo declarado vencedor do chamamento público, a proposta mais vantajosa para a Administração.
- 2.2 A proposta apresentada será analisada pela Procuradoria-Geral do Município e a publicação do resultado se dará em órgão de imprensa oficial do município, bem como no site oficial do município www.fernandopolis.sp.gov.br;
- 2.3 Divulgado o resultado, a Secretaria Municipal de Gestão dará vista das propostas aos interessados;
  - 2.4 Dos atos praticados caberá recurso de 02 (dois) dias úteis;
- 2.5 Decorrido o prazo de recurso, sem que nenhum tenha sido interposto ou decididos os porventura interpostos, a Secretaria Municipal de Gestão procederá à adjudicação e homologação do objeto.

#### 3 - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 3.1 A apresentação da proposta implica automaticamente na submissão a todas as condições da Lei Municipal nº 4.406, de 23 de outubro de 2015 e suas alterações.
- 3.2 As propostas serão protocoladas diariamente no Protocolo geral da Prefeitura Municipal de Fernandópolis, anexo à Unidade do Poupatempo, situada na Avenida Líbero de Almeida Silvares, nº 2703/2705, Bairro Coester CEP: 15.600-000 Fernandópolis SP, das 08:00 horas 17:00 horas, e serão analisadas pela Procuradoria-Geral do Município.

#### 2 – DA PARTICIPAÇÃO E HABILITAÇÃO:

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



## Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

3.3 - Cópia do presente Edital será fornecida gratuitamente aos interessados junto à Secretaria Municipal de Gestão, no prédio da Prefeitura Municipal, sito a Rua Bahia, nº 1.264, Centro – Fernandópolis-SP., ou no site oficial do município <a href="www.fernandopolis.sp.gov.br">www.fernandopolis.sp.gov.br</a>, nos horários de expediente, das 08:00 horas às 17:00 horas.

Fernandópolis-SP., 10 de Janeiro de 2020.

#### ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO Prefeito Municipal

03 (três) publicações em edições regulares consecutivas 3 de 3

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

#### **NOTIFICAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO**

#### NOTIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Fernandópolis, em razão de não ter encontrado os proprietários dos imóveis a seguir relacionados, notifica-os de que foram autuados e multados em razão de infração praticada por ação ou omissão:

- Proprietário do imóvel localizado na Rua Moacir Vieira da Costa, nº 0, quadra 7, lote 2, Bairro Maria Nazareth, inscrição municipal 3470500, ref. not. 40164/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Moacir Vieira da Costa, nº 0, quadra 7, lote 1, Bairro Maria Nazareth, inscrição municipal 3470400, ref. not. 40163/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Jurece, nº 0, quadra 19, lote 14, Bairro Jardim Uirapuru, inscrição municipal 1920100, ref. not. 40104/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av Jesus Torrecilha, nº 0, quadra 17, lote 13, Bairro Jardim Ipanema, inscrição municipal 1964700, ref. not. 40196/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av Jesus Torresilha,  $n^{\circ}$ 0, quadra 17, lote 14, Bairro Jardim Ipanema, inscrição municipal 1964600, ref. not. 40195/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av Euripedes José Ferreira, nº 0, quadra 10, lote 9, Bairro Jardim Água Vermelha, inscrição municipal 1131000, ref. not. 40246/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av José Antonio Figueiredo, nº 847, quadra 7, lote 6, Bairro Cesp São Judas Tadeu, inscrição municipal 672700, ref. not. 40206/2019.

- Proprietário do imóvel localizado na Av José Antonio Figueiredo, nº 847, quadra 7, lote 6, Bairro Cesp São Judas Tadeu, inscrição municipal 672700, ref. not. 40207/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Paraíba, nº 1927, quadra D, lote P51-52, Bairro Higienópolis, inscrição municipal 1330800, ref. not. 40229/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Rio de Janeiro, nº 0, quadra 55, lote P/10 e 11-A, Bairro Coester, inscrição municipal 419205, ref. not. 40108/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av das Patativas, nº 0, quadra 31, lote 5, Bairro Jardim Araguaia, inscrição municipal 1608600, ref. not. 40154/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Anésio Batista Malacrida, nº, quadra 2N, lote 15, Bairro Prq Universitário, inscrição municipal 2631600, ref. not. 39764/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Cadineus, nº, quadra 18, lote 1, Bairro Jardim Uirapuru, inscrição municipal 1916900, ref. not. 40102/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua das Gaivotas, nº 165, quadra 34, lote 3, Bairro Jardim Araguaia, inscrição municipal 1614600, ref. not. 40153/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Margarida Pereira da Silva, nº 340, quadra 01, lote 9-10, Bairro Vila Ubirajara, inscrição municipal 1862600, ref. not. 40217/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Jovelina Almeida dos Santos, nº, quadra 17, lote 08, Bairro Res. Santo Afonso, inscrição municipal 2878000, ref. not. 40300/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Jovelina Almeida dos Santos, nº, quadra 17, lote 09, Bairro Res. Santo Afonso, inscrição municipal 2878100, ref. not. 40301/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Jovelina Almeida dos Santos, nº, quadra 17, lote 10, Bairro Res. Santo Afonso, inscrição municipal 2878200, ref. not. 40302/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Jovelina Almeida dos Santos, nº, quadra 17, lote 11, Bairro Res. Santo Afonso, inscrição municipal 2878300, ref. not. 40303/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Jovelina Almeida dos Santos, nº, quadra 17, lote 12, Bairro Res. Santo Afonso, inscrição municipal 2878400, ref. not. 40304/2019.
  - Proprietário do imóvel localizado na Rua Jovelina Almei-

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



## Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

da dos Santos, nº, quadra 17, lote 13, Bairro Res. Santo Afonso, inscrição municipal 2878500, ref. not. 40305/2019.

- Proprietário do imóvel localizado na Rua Guilherme Cecchini, nº, quadra 04, lote 07, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3027400, ref. not. 38976/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Benedito Gomes da Silva, nº, quadra 29, lote 14, Bairro Res. Antônia Franco, inscrição municipal 2927100, ref. not. 39420/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Antônio Nogueira Barbosa, nº, quadra 2F, lote 8, Bairro Prq Universitário, inscrição municipal 2611700, ref. not. 39728/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Antônia Nogueira Barbosa, nº, quadra 2F, lote 7, Bairro Prq Universitário, inscrição municipal 2611600, ref. not. 39727/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Arminda Rosa Capela, nº, quadra 15, lote 03, Bairro Res. Antônia Franco, inscrição municipal 2897500, ref. not. 39354/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Nady Torii, nº, quadra 26, lote 26, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3052300, ref. not. 39064/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Nady Torii, nº, quadra 26, lote 26, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3052300, ref. not. 39071/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua José Nogueira Filho, nº, quadra 2O, lote 24-B, Bairro Prq Universitário, inscrição municipal 2635200, ref. not. 40209/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua José Borges, nº, quadra 2P, lote p/16-A, Bairro Prq Universitário, inscrição municipal 2636905, ref. not. 39775/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Nady Torii, nº, quadra 48, lote 18, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3102200, ref. not. 39254/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Nady Torii, nº, quadra 48, lote 18, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3102200, ref. not. 39242/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Luiz Carlos Ribeiro, nº, quadra 1M, lote 05, Bairro Prq Universitário, inscrição municipal 39670, ref. not. 39670/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Jenny Rocha Risk, nº, quadra 23, lote 09, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3047500, ref. not. 39041/2019.

- Proprietário do imóvel localizado na Rua Olinda Sanches Domingos, nº, quadra 44, lote 03, Bairro Residencial Mário Benez, inscrição municipal 3095700, ref. AI nº 657/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av. Milton Terra Verdi, nº 1249, quadra 22, lote p1, Bairro Centro, inscrição municipal 119800, ref. AI nº 662/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av. Bento Miguel de Mendonça, nº 236, quadra N, lote 05, Bairro Jardim Paulista, inscrição municipal 722900, ref. AI nº 672/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Tupã, n°, quadra 10, lote 19, Bairro Jardim Uirapuru, inscrição municipal 1902100, ref. AI n° 678/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Osvaldo Augusto dos Santos, nº, quadra 07, lote 16, Bairro Res. Santa Filomena, inscrição municipal 2785000, ref. AI nº 675/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Mário Sartori, nº, quadra 09, lote 08, Bairro Res. Santa Filomena, inscrição municipal 2787600, ref. AI nº 679/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Augusto Franchetto, nº, quadra 45, lote 12, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3096800, ref. AI nº 665/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Guilherme Bibries, nº, quadra 26, lote 07, Bairro Res. Mário Benez, inscrição municipal 3054200, ref. AI nº 674/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Rua Osmar de Almeida Luz, nº195, quadra 04, lote 05, Bairro Wilson Moreira da Silva, inscrição municipal 3553200, ref. AI nº 680/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av Afonso Cáfaro, nº, quadra 03, lote P/LT 3, Bairro Vila Santa Rosa, inscrição municipal 1358900, ref. AI nº 664/2019.
- Proprietário do imóvel localizado na Av José Antônio Figueiredo, nº 935, quadra 67, lote p/12, Bairro Coester, inscrição municipal 456900, ref. AIR III nº 021/2019.

Fernandópolis, 10 de janeiro de 2020.

- ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO -Prefeito Municipal de Fernandópolis

03 (três) publicações em edições regulares consecutivas 3de 3

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



## Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

#### EMISSÃO DE LICENÇA DE FUNCIONAMENTO PERÍODO DEZEMBRO - 2019

PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE COORDENADORIA DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE PERÍODO DEZEMBRO – 2019

## EMISSÃO DE LICENÇA DE FUNCIONAMENTO RELAÇÃO DE DADOS DE FIRMAS ENVIADAS PARA PUBLICAÇÃO

RAZÃO SOCIAL	N° DO PROCESSO	Nº PROTOCOLO	ENDEREÇO	VALIDADE DE FUNCIONAMENTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE FER- NANDÓPOLIS – CADIP AMBULA- TÓRIO	3515509.47/00783.07	29765/2019	AV BRASILIA, 756 – VILA REGINA	04/11/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FER- NANDÓPOLIS – CADIPATIVIDADE ODONTOLÓGICA	3515509.47/0783.07	29764/2019	AV BRASILIA, 756 – VILA REGINA	04/11/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FER- NANDÓPOLIS – CADIP VACINA	3515509.47/00783.07	32836/2019	AV BRASILIA, 756 – VILA REGINA	12/11/2020
ROBSON CARLOS DE CARVALHO SILVA	3515509.47/00118.18	31450/2019	AV DOS ARNALDOS, 570 SALA 02 - CENTRO	04/11/2020
JANAINA EZILDA DE CARVALHO SIVA	3515509.47/0165.15	27524/2019	AV DOS ARNALDOS, 570 SALA 01 VLARNALDO	15/04/2020
RODRIGUES & MARANINI LTDA ME	3515509.47/00334.05	33298/2019	RUA PERNAMBUCO 1437 CENTRO	28/11/2020
CIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP	3515509.47/00128.14	0604/2018	AV DA SAUDADE, 655 – JD PLANALTO	06/11/2020
CARLOS JOSE DE FAVERI – ME	3515509.47/00075.16	31433/2019	AV DOS ARNALDOS, 1783 – CENTRO	CANCELAMENTO
ANTONIO CARLOS ROSSETTO	3515509.47/00489.06	33848/2019	AV JOSE C ARRUDA, 487 – COESTER	05/12/2019
IRMANDADE DA SANTA CASA DE ANDRADINA – DISPENSÁRIO AME	3515509.47/00155.17	33148/2019	AV MILTON T VERDI, 419 – JD AMERICA	26/11/2020
SILVANA RIBEIRO MEI	3515509.47/00199.19	32915/2019	RUA LUIS RIBEIRO, 158 – VL CECAP	29/11/2020
TERTULINA EDUARDO DA CUNHA 18460357830 MEI	3515509.47/00175.19	29759/2019	RUA BENEDITO MARQUES DE SOUZA, 192 – RES BENEZ	22/11/2020
LEIDISON RODRIGO COLLETE ARNEIRO 21472783867	3515509.47/01411.10	18651/2019	RUA RIO GRANDE DO SUL, 1679 – CENTRO	21/11/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FER- NANDÓPOLIS – USF DR PAULO SANO SALA DE VACINA	3515509.47/00493.06	18471/2019	RUA PASTOR ALCIDES PE- REIRA SOUZA, 174 – ALBI- NO MININEL	11/07/2020
CLAUBER HUMBERTO ZANIN EIRELLI	3515509.47/00062.18	33300/2019	RUA BRASIL, 1930 – CENTRO	31/05/2020
AMILTON CASAGRANDE MEI	3515509.47/0115.11	34531/2019	RUA SERGIPE, 514 – CENTRO	17/12/2020
MASSAMITI NIWA	3515509.47/00828.07	33847/2019	RUA RIO DE JANEIRO, 1693 - CENTRO	04/12/2020
NAOTO YASUDA	3515509.47/00576.06	33846/19	RUA RIO DE JANEIRO, 1693 – CENTRO	04/12/2020

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



## Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

MARCIA ZUCCHI VIDOTTI	3515509.47/00181.17	033850/2019	RUA BRASIL, 1317 SL 02 – JD BELA VISTA	12/12/2020
DROGARIA LUCIREI LTDA – DRO- GA SILVA IV	3515509.47/00168.18	31738/2019	RUA SANTA LUZIA, 430 – CORINTO	07/11/2020
PRONTINHO INDUSTRIA E CO- MERCIO LTDA	3515509.47/0061.05	34266/2019	AV LIBERO DE A SILVARES, 3356 – COESTER	19/12/2020
CLAUBER HUMBERTO ZANIN EI- RELI – ULTRA POPULAR 1	3515509.47/0093.12	34353/2019	RUA SÃO PAULO, 1901 – CENTRO	16/12/2020
SANTA CLARA – LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS LTDA	3515509.47/00151.12	33723/2019	AV PRIMO ANGELUCCI, 183 – CENTRO	12/12/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS – SAMU USB04	3515509.47/00064.11	34345/2019	AV AFONSO CAFARO, 2043 – HIGIENÓPOLIS	11/12/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS – SAMU USB03	3515509.47/0064.11	34344/2019	AV AFONSO CAFARO, 2043 – HIGIENÓPOLIS	10/12/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS – SAMU USB02	3515509.47/0064.11	34343/2019	AV AFONSO CAFARO, 2043 – HIGIENÓPOLIS	10/12/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS – SAMU USA66	3515509.47/0064.11	34342/2019	AV AFONSO CAFARO, 2043 – HIGIENÓPOLIS	10/12/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS – SAMU	3515509.47/0064.11	34340/2019	AV AFONSO CAFARO, 2043 – HIGIENÓPOLIS	10/12/2020
EDER J PERONI ARMARINHOS	3515509.47/00186.19	31607/2019	RUA BENEDITA CRUZ, 468 – COHAB BERNARDO PES- SUTO	02/12/2020
EMPORIO SANTA RAIZ LTDA EPP	3515509.47/000021.18	21194/2019	AV LIBERO DE A SILVARES, 2439 – COESTER	02/12/2020
CLINICA AQUARELA DE AVALIA- ÇÃO PSICILOGICA	3515509.47/00579.06	31867/2019	RUA ROMIDO JOSE SAN- DRIM, 541 – POR DO SOL	03/12/2020
CONSULTORIO DE OLHOS NIWA YASUDA LTDA	3515509.47/00809.07	33845/2019	RUA RIO DE JANEIRO, 1705 - CENTRO	04/12/2020
MARIA DOS ANJOS ALVES FERREI- RA PEREIRA	3515509.47/0016.19	20473/2019	AV VITORIO PASSARINI, 914 – RES ANA LUIZA	05/12/2020
CARPE DIEM MOTEL LTDA ME	3515509.47/01164.08	25734/2019	EST MUNICIPAL FND 354 – ESTÂNCIA SANTOS ZONA RURAL	12/12/2020
ADELICE DIAS DE LIMA 93389396853	3515509.47/00129.18	33912/2019	RUA BRASIL, 1951 – CENTRO	12/12/2020
MALVINA MIORANCI GARCIA SGOTTI-ME	3515509.47/01183.09	32814/2019	AV AMADEU BIZELLI, 284 – JD STA HELENA	12/12/2020
EUZEBIO HELENA CHANES – BAR ME	3515509.47/01253.09	24494/2019	AV ANGELO DEL GROSSI, 436 – BOA VISTA	12/12/2020
SETE CENTER UTILIDADES LTDA ME	3515509.47/0163.11	31154/2019	RUA BAHIA, 1042 – CENTRO	18/12/2020
SETE CENTER FERNANDÓPOLIS EIRELI – ME	3515509.47/00185.16	16205/2019	AV AMADEU BIZELLI, 1447 – CENTRO	18/12/2020
ALCOESTE DESTILARIA FERNAN- DÓPOLIS S/A – AMBULATÓRIO	3515509.47/0847.07	33120/2019	ROD EUCLIDES DA CUNHA KM 562 – FAZ SANTA ALICE ZONA RURAL	19/12/2020
LEIDIANE APARECIDA DA SILVA SANTANA	3515509.47/00073.18	14207/19	RUA BRASIL, 1713 – CENTRO	19/12/2020
EUCLEIA MARIA AROUCA POCO ROSA EIRELI	3515509.47/01323.09	16844/2019	AV EXP BRASILEIROS,688 – JD SANTA HELENA	19/12/2020

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



### Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

## TERMO DE ADJUDICAÇÃO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 001/2019.

#### TERMO DE ADJUDICAÇÃO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 001/2019.

Programa Agricultura Familiar

O objeto do presente Chamamento Público consiste no Cadastramento de Grupos Formais de Agricultores Familiares para Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, em atendimento ao PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (PNAE).

Após verificação das condições de habilitação e credenciamento, verificando se a adequação com o estabelecido no Edital de Chamamento nº 001/2019, resolve ADJUDICAR as seguintes Empresas credenciadas.

Cooperativa de Agricultura Familiar de Fernandópolis, inscrita no CNPJ sob o nº 19.631.009/0001-29, totalizando o montante de R\$ 281.663,60 (duzentos e oitenta e um mil,seiscentos e sessenta e três reais e sessenta centavos).

**Associação dos Produtores Rurais de Fernandópolis,** inscrita no CNPJ sob o nº 16.834.600/0001-95, totalizando o montante de R\$ 328.174,40 (trezentos e vinte e oito mil, cento e setenta e quatro reais e quarenta centavos).

Fernandópolis-SP, 14 de janeiro de 2020.

### ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO

Prefeito Municipal

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

#### EXTRATO DO DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONVÊNIO

#### EXTRATO DO DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONVÊNIO

Décimo Segundo Termo Aditivo ao Convênio que, entre si, celebram o município de Fernandópolis e a União Federal, esta por intermédio do Juízo da 150ª Zona Eleitoral;

CONVENENTES: MUNICÍPIO DE FERNANDÓPOLIS e a UNIÃO FEDERAL, esta por intermédio do Juízo da 150ª Zona Eleitoral.

OBJETO: O presente TERMO ADITIVO tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do convênio que, entre si, celebraram o MUNICÍPIO e a JUSTIÇA ELEITORAL, objetivando mútua cooperação para a manutenção do Cartório Eleitoral da 150ª Zona Eleitoral, da Comarca de Fernandópolis, em especial para o custeio de despesas com a aquisição de material de limpeza e de copa e cozinha para o período correspondente a **01 de Janeiro de 2020 a 31 de Dezembro de 2020**.

RATIFICAÇÃO: Todas as demais cláusulas do CONVÊNIO original não atingidas pelo presente instrumento ficam ratificadas e permanecem inalteradas.

VIGÊNCIA: 01 de Janeiro de 2020 a 31 de Dezembro de 2020. .Paço Municipal "Massanobu Rui Okuma", 14 de janeiro de 2020.

#### - ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO -Prefeito Municipal de Fernandópolis

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

#### PORTARIA Nº 19.184/2019

PORTARIA Nº 19.184 – DE 14 DE JANEIRO DE 2020 (Altera composição da COMISSÃO ESPECIAL DE AUXÍLIO FINANCEIRO A ATLETAS E TÉCNICOS DESPORTIVOS AMADORES).

ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO, Prefeito do Município de Fernandópolis, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais;...

#### **RESOLVE:**

Art. 1º Fica alterada a composição da **COMISSÃO ESPECIAL DE AUXÍLIO FINANCEIRO A ATLETAS E TÉCNICOS DESPORTIVOS AMADORES**, do Município de Fernandópolis, de que trata o Artigo 4º da Lei Municipal nº. 2.775 de 27/05/2003, nomeada através da Portaria nº 13.128, de 02 de fevereiro de 2012, especialmente no que se refere ao membro abaixo relacionado, como segue:

Representante da Prefeitura Municipal:

HUMBERTO CÁFARO FILHO - Presidente.

Art. 2º Fica mantida a redação atual dos dispositivos não mencionados ou omitidos na presente portaria e que fazem parte da Portaria nº 13.128, de 02 de fevereiro de 2012.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário, em especial a Portaria nº. 18.494, de 21 de fevereiro de 2019.

Paço Municipal "Massanobu Rui Okuma", 14 de janeiro de 2020.

#### - ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO -Prefeito Municipal de Fernandópolis

Registrada no livro próprio de portarias e publicada por afixação nesta Prefeitura Municipal em lugar de costume e amplo acesso ao público. Data supra.

- JOSÉ CASSADANTE JUNIOR -Secretário Municipal de Gestão

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



### Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

#### PORTARIA Nº 19.185/2019

#### PORTARIA Nº 19.185 - DE 14 DE JANEIRO DE 2020

(Altera composição dos membros da Junta Médica responsável pela realização de perícias médicas em servidores municipais em estágio probatório).

ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO, Prefeito do Município de Fernandópolis, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais;...

#### RESOLVE:

Art. 1º Fica alterada a composição da JUNTA MÉDICA responsável pela realização de perícias médicas em servidores municipais em estágio probatório, nomeada pela Portaria nº 18.751, de 18 de junho de 2019, especialmente no que se refere ao membro abaixo relacionado, conforme segue:

(...)

#### III - FERNANDO MARQUES FERREIRA.

Art. 2º Fica mantida a redação atual dos dispositivos não mencionados ou omitidos na presente portaria e que fazem parte da Portaria nº 18.751, de 18 de junho de 2019.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

> Paço Municipal "Massanobu Rui Okuma", 14 de janeiro de 2020.

#### - ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO -Prefeito Municipal de Fernandópolis

Registrada no livro próprio de portarias e publicada por afixação nesta Prefeitura Municipal em lugar de costume e amplo acesso ao público. Data supra.

> - JOSÉ CASSADANTE JUNIOR -Secretário Municipal de Gestão

#### ATOS ADMINISTRATIVOS

#### **EXTRATO TERMO DE ADITAMENTO** CONTRATO LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 336/2018

#### EXTRATO TERMO DE ADITAMENTO

#### CONTRATO LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 336/2018 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 006/2018

LOCATÁRIA: Prefeitura Municipal de Fernandópolis LOCADORES: Cesar Elídio Marangoni e Edneia Márcia da Silva Marangoni

OBJETO: Reajuste Locação do imóvel situado na Rua Leonildo Alvizi, 1261, Estádio, Fernandópolis/SP, para abrigar a CEMEI" Leontina Conceição Siqueira Sardinha".

VALOR MENSAL: R\$ 9.726,25 (nove mil, setecentos e vinte e seis reais e vinte e cinco centavos).

VIGÊNCIA: 15/01/2020 a 14/01/2021.

Paço Municipal "Massanobu Rui Okuma", 14 de janeiro de 2020.

- ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO -Prefeito Municipal

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

#### RATIFICAÇÃO DE DISPENSA Nº 001/2020

#### TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 001/2020

O Prefeito Municipal, Senhor ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO, tendo em vista as justificativas apresentadas pela Procuradoria Geral do Município, bem como o acolhimento do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, sobre a contratação direta com dispensa de licitação, fulcrada no §X, do art. 24 da Lei 8.666/93, no valor de R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais) mensais, por um período de 12 (doze) meses, tendo como objeto a locação de um imóvel para abrigar o CHEFE DE INSTRUÇÃO DO TIRO DE GUERRA, sito a Avenida Geraldo Roquete, 250 - Coester, nesta cidade. Resolve, RATIFICAR o presente processo a favor de CAMILA SANDRIM DOURADO, e ordenar sua publicação em cumprimento ao disposto no art. 26 do supracitado diploma legal.

Fernandópolis/SP, 14 de janeiro de 2020

### ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO

Prefeito Municipal

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



### Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

#### **CONTABILIDADE / TESOURARIA**

#### **NOTIFICAÇÃO**

#### Prefeitura Municipal de Fernandópolis

#### **Notificação**

Notifico os Partidos Políticos, Sindicatos de Trabalhadores e Entidades Empresariais com sede neste Município, nos termos do artigo 2° da Lei n° 9.452 de 20/03/97, que foram recebidos pela Prefeitura Municipal de Fernandópolis os seguintes repasses:

Dia	Receita	Valor
14/01/2020	SNA- Simples Nacional	R\$ 6.572,47
14/01/2020	Cota Parte IPI	R\$ 8.950,26
14/01/2020	Transferências de Recursos - FUNDEB	R\$ 945.615,23
14/01/2020	FNS - SAMU Serviços de Atend. Movel as Urgências	R\$ 166.583,00
14/01/2020	FNS - Pab Fixo	R\$ 441.121,50

Fernandópolis-SP, 14 de janeiro de 2020

#### SEBASTIÃO CARLOS BESTETI

Secretário Municipal da Fazenda

#### **LICITAÇÕES**

## AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 99/2019

"PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO" PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS

> PREGÃO Nº 99/2019 PROCESSO Nº 289/2019

DATA DE REALIZAÇÃO: 29 de janeiro de 2020. HORÁRIO: 09 horas (nove horas).

LOCAL: Paço Municipal, sito à Rua Bahia nº 1264, Centro, Fernandópolis/SP.

TIPO: Menor Preço por Item.

OBJETO: A presente licitação tem por objeto "AQUISIÇÃO DE CENTRAL DE RECREAÇÃO INFANTIAL E PLAYGROUND PARA AS UNIDADES ESCOLARES CEMEI'S & EMEI'S, PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. OS OBJETOS DEVERÃO SER ENTREGUES EM ATÉ 30 DIAS A CONTAR DA SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA SOLICITANTE, DEVIDAMENTE MONTADOS, INSTALADOS EAFIXADOS QUANDO FOR O CASO. PRAZO CONTRATUAL 06 MESES", classificada em Item, conforme especificações e quantidades constantes do ANEXO VIII do Edital de Pregão 99/2019. LEGISLAÇÃO: Leis Federais nº 8.666/1993 e 10.520/2002 e Decreto Municipal nº 5.015/2005.

DATA DA ENTREGA: Os documentos para o CREDENCI-AMENTO, a DECLARAÇÃO DE QUE O PROPONENTE CUMPRE OS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO, o ENVELOPE PROPOSTA e o ENVELOPE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, serão recebidos na Sala de Imprensa da Prefeitura Municipal de Fernandópolis, localizada na Rua Bahia nº 1.264, Centro, Fernandópolis, Estado de São Paulo, durante a Sessão Pública de Processamento do Pregão nº 99/2019, iniciando-se às 09 horas do dia 29 de janeiro de 2020.

LOCAL DA REALIZAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO: Sala de Imprensa da Prefeitura Municipal de Fernandópolis, localizada na Rua Bahia nº 1.264, Centro, Fernandópolis, Estado de São Paulo.

ÍNTEGRA DO EDITAL: Está à disposição de todos quantos possa interessar junto à Secretaria Municipal de Gestão, de Segunda-Feira à Sexta-Feira, no horário das 08:00 às 17:00hs, no endereço acima indicado, mediante identificação, endereço, número de telefone, fac-símile e/ou e-mail e CNPJ ou CPF e, ainda, pelo website: www.fernandopolis.sp.gov.br.

Fernandópolis/SP, 14 de janeiro de 2020.

- ANDRÉ GIOVANNI PESSUTO CÂNDIDO -PREFEITO MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



### Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Ano I - Edição 312

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

#### **LICITAÇÕES**

#### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 158/2019 - PREGÃO Nº 87/2019

#### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 158/2019. PREGÃO Nº. 87/2019.

#### EMPRESA VENCEDORA: DANIELE RODRIGUES DE SOUZA CROZARIOLI & CIA LTDA EPP.

OBJETO: ELABORAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE QUE SERÃO UTILIZADOS POR DIVERSAS SECRETARIAS DESTA MUNICIPALIDADE, COM PREVISÃO DE CONSUMO EM ATÉ 12 (DOZE) MESES.

#### QUANTIDADE ESTIMADA:

18008 LOTE	DANIELE RODRIGUES DE SOUZA CROZARIOLI & CIA LTDA E DESCRIÇÃO DO LOTE	VALOR TOTAL
00000005	APONTADOR	6.890.00
00000003	BATERIA	3.410,00
00000010	BLOCO 1	560,00
00000015	BOBINA	13.324,50
00000010	CAIXA CORRESP.	2.238,00
00000025	GUACHE	1.110,00
00000026	CAIXA 1	1.560,00
00000027	CAIXA2	1.356,00
00000028	CAIXA3	1.200,00
00000033	CANETA TECIDO	1.075,00
00000039	COLA COLORIDA	569,00
00000040	COLA E.V.A	769,60
00000042	COMPASSO	1.430,00
00000043	E.V.A	209.661,40
00000050	ETIQUETA2	14.110,00
00000054	FITA CORRETIVA	2.352,00
00000058	FITA DUREX	4.343,50
00000060	FOLHA CARBONO	5.040,00
00000061	GIZ LOUSA	45.564,00
00000062	GIZ CERA	6.468,00
00000064	GRAMPEADOR	55.270,00
00000065	GRAMPEADOR TAPECEIRO	758,00
00000066	GRAMPO GRAMPEADOR	26.163,00
00000068	PLACA DE ISOPOR	3.255,00
00000069	JOGO DE CANETA	2.120,00
00000074	LIVRO PROTOCOLO	285,00
00000075	LIXA	2.520,00
00000076	MARCADOR PÁGINA	780,00
00000077	MARCADOR PERMANENTE	2.283,40
00000078	MASSAMODELAR	679,00
00000092	PASTA SUSPENSA	35.180,00
00000101	PLASTICO	19.274,00
00000104	PRENDEDOR METAL	43,00
00000105	QUADRO BRANCO	2.460,00
00000110	SUPORTE DUREX	6.840,00
00000111	SUPORTE FLIP	830,00
00000112	T.N.T	315.013,75

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



## Município de Fernandópolis - SP

Instituído pela Lei Municipal nº 4774/2018, de 05 de Setembro de 2018

Quarta-feira, 15 de Janeiro de 2020

Ano I - Edição 312

00000114	TINTA CARIMBO	10.620,00
00000115	MOLHA DEDOS	1.290,00
00000116	VISOR ETIQUETA	1.975,00
	TOTAL DO PROPONENTE	810.670,15

#### DATA DA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO: 04/12/2019.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

Fernandópolis/SP, 06/12/2019.

#### MÁRCIO CARDOSO GOMES Gestor da Ata de Registro de Preços.



ATOS OFICIAIS

#### **IPREM Instituto de Previdência Municipal**

#### **EDITAL 001 / 2020**

#### EDITAL 01/2020

O Instituto de Previdência Municipal de Fernandópolis, Estado de São Paulo, torna pública a relação dos valores mensais dos vencimentos dos cargos públicos do quadro de pessoal do Instituto, vigentes em Janeiro de 2020.

#### Especificação

Cargos Públicos	R\$
01-Agente Contábil Previdenciário	3.980,03
01-Agente Financeiro e RH Previdenciário	3.701,91
01-Agente de Benefícios Previdenciário	2.986,60
01-Procurador Jurídico Previdenciário	4.673,05
01-Agente Técnico Previdenciário II	2.747,67
01-Agente Técnico Previdenciário II	2.867,14

Fernandópolis, 14 de janeiro de 2020.

VANESSA RUY ORATI MAZETI Procuradora Jurídica Previdenciária

VISTO:

Creusa Maria de Castilho Nossa Presidente do IPREM

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil